

7 июня - чудесное завершение недели. После веселой зарядки ребята отправились на завтрак, чтобы хорошо подкрепиться, ведь впереди их ждал интересный день! В 10.00 к нам пришли гости из СК "Атлант". Сотрудниками спортивного комплекса была организована спортивная программа для ребят 5 и 2 отряда. В 11.00 Все жители волшебной страны отправились на кружки по интересам. Здесь были и творческие занятия - ребята делали поделки, и викторина по ПДД, и художественная мастерская, и спортивный кружок ЛФК, а также кружок РДДМ. В 12.00 наша сказочная страна открыла свои двери работникам ДК "Колокольчик". Наши воспитанники приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте "Здравствуй лето!". Спасибо за чудесную неделю, ребята! Ждем всех в понедельник вновь!



